

山西焦煤煤焦销售公司来我公司调研指导

汾西矿业讯 12月15日,山西焦煤煤焦销售公司党委书记、董事长薛军带领煤焦产品营销工作调研组来我公司调研指导。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、副总经理郝志军,董事、副总经理王清亮出席调研会。

薛军一行听取了我公司生产经营总体状况、各矿(厂)任务完成情况、山西焦煤煤焦销售公司所属驻地公司工作开展情况、2022年生产安排和资源变化等情况,通报了2022年订货情况及当前市场情况。就原料供应、生产工艺、

检化验能力、储装运设施、产品规格、数量、销售方式、合作情况及预期、统购统销业务管理流程、市场信息沟通等方面的工作进行了交流。希望在今后的工作中继续与汾西矿业进行深度合作,积极学习先进销售理念,持续优化和完善工作方案,双方共同努力提升企业品牌影响力和产品竞争力,推动企业实现全方位高质量发展。

王晓东要求,集团公司上下要持续深入推进精益化管理,发挥效益最大化,认真做好复盘工作,突出发挥存量生产矿井的主流作用,向精采、细采要效益,向洗煤、选煤要效益,善于总结分析自身,实实在在解决困难问题,以更高更严的标准完成好各项工作任务。要牢固树立上下“一盘棋”思想,相关部门要积极与山西焦煤煤焦销售公司沟通协调,对标学习先进销售理念。要稳质、稳量、稳品牌,进一步加强内部管理,本着“科学、安全、环保”抓好各项工作,做到“会出煤、出好煤”,最大化释放企业产能,切实发挥出企业“稳定器”和“压舱石”作用。

王清亮就加强与山西焦煤煤焦销售公司合作、做好今年重点工作的复盘、提前谋划好2022年煤质运销工作等提出了意见和建议。

(丁盛)

中铁工程装备集团 来我公司进行工作走访



汾西矿业讯 12月15日,集团公司党委书记、董事长范新民同前来我公司进行工作走访的中铁工程装备集团总经理张志国一行就应用于中兴煤业预抽巷的TBM设备联合制造合作项目进行了座谈。

座谈中,范新民对张志国一行的到来表示欢迎,他指出,中铁工程装备集团是专业从事隧道掘进机(盾构机和TBM)研发制造和技术服务的大型国有企业。作为我国隧道掘进机产业领军企业,已积累了雄厚的科技研发实力、强大的生产制造能力和丰富的行业经验。此次应用于中兴煤业预抽巷的TBM设备联合制造的合作项目,汾西矿业作为合作方将大力支持。他希望双方进一步建立战略合作伙伴关系,开展全方位合作,充分发挥中铁工程装备集团行业龙头和技术、人才、装备上的优势,助

力汾西矿业提高矿井安全开采技术和装备水平,实现互利共赢。

张志国简要介绍了中铁工程装备集团企业概况、生产经营及发展规划情况。他表示,汾西矿业拥有先进的矿井管理水平,在机械制造方面拥有一定的技术经验,中铁工程装备集团对与汾西矿业的合作充满信心。对于此次应用于中兴煤业预抽巷的TBM设备联合制造合作项目事宜,中铁工程装备集团将尽最大努力提供设备技术指导 and 现场施工等服务。他希望与汾西矿业建立长期合作关系,促进双方共同发展。

(李益贤 董宝军)

汾西矿业讯 12月11日晚,“传承·弘扬”山西省爱乐协会中国作品新年音乐会在山西大剧院音乐厅奏响,柳湾煤矿山西太行(矿工)合唱团受邀参加音乐会。山西焦煤工会常务副主席高振明,集团公司党委常委、董事、工会主席王裕照受邀到场观看了音乐会。

音乐会在一首大气磅礴

的《红旗颂》中拉开序幕,随后山西太行(矿工)合唱团倾情演绎了《军民团结一家亲》《迎风飘扬的旗》,并与晋剧表演艺术家合作呈现了晋剧戏歌《表里山河》。在音乐会的尾声,全体演职人员与在场观众共同唱响《歌唱祖国》,雄壮的合唱将整场音乐会推向高潮,以高昂的旋律奏响祖国昌盛、家乡繁荣的乐章。(李佳宇)

山西太行(矿工)合唱团应邀 参加“传承·弘扬”新年音乐会

汾西矿业讯 12月14日,山西焦煤对曙光煤矿选煤厂进行“四不两直”安全督导检查。集团公司党委常委、副总经理郝志军参加检查。

检查组要求曙光煤矿选煤厂,要进一步优化完善洗选系统,在抓好安全生产管理、有效降低现场安全风险的同时,提升厂区的清洁生产和标准化动态达标水平;要积极开展智能化洗煤厂建设,提升科技、装备和智能化水平,为选

煤过程提供更为高效稳定的生产系统,为质量管理提供更为精确的检测依据,充分利用机械化、自动化和信息化手段,逐步探索实现选煤生产过程中的智能化。

郝志军要求,曙光煤矿选煤厂要健全完善洗煤厂管理机构,抓好标准化建设和煤质管理,对难点问题要集中研究解决,以更高的标准提升现场安全生产、标准化和环保管理水平。(张艳 王帆 郑蕊炜)

山西焦煤对曙光煤矿选煤厂 进行“四不两直”督导检查

集团公司领导班子召开 “全面建设清廉国企”专题民主生活会

汾西矿业讯 根据山西焦煤党委的总体部署,12月16日,集团公司领导班子召开“全面建设清廉国企”专题民主生活会。山西焦煤督导组专程指导会议,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、副总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏,董事、副总经理王清亮,董事、总会计师崔志强参加会议,总法律顾问丁志强列席会议。

此次专题民主生活会主题是“全面建设清廉国企,以太重集团系列腐败案件等为镜鉴,警示国有企业领导干部,压实管党治党政治责任,保持清正廉洁政治本色,引领保障国有企业做强、做优、做大,为全方位推动我省高质量发展提供重要支撑。”会上,王晋峰代表领导班子作检视剖析,领导班子成员依次开展检视剖析和相互批评。会议充分发扬民主,开展积极健康的思想斗争,达到了统一思想、增强团结、互相监督、共同提高的目的。领导班子成员遵循“团结一批评一团结”的方针,按照六个方面的要求,深入查摆剖析,反思自身存在的问题和不足,自我批评勇于揭短亮丑,相互批评实事求是,出于公心,切实做到敞开心扉、坦诚相见。

山西焦煤督导组全程指导会议,并进行了客观中肯的点评。要求汾西矿业领导班子要深入推进全面从严治党,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践推动工作,牢固树立山西焦煤上下“一盘棋”思想,严肃党

内政治生活,严格落实民主集中制,用严明的政治规矩和政治纪律,保障良好政治生态,确保山西焦煤上下行动一致。要积极营造风清气正的企业氛围,贯彻落实好全省国有企业领导干部警示教育大会精神,持之以恒推动全面从严治党、从严治企向纵深发展,履行好主体责任和监督责任,一体推进“三不”机制建设。要深刻汲取太重集团系列腐败案件教训,不断加强对党员的教育引导,强化规矩意识,严守纪律底线。要对标一流,健全治理体系,捋顺业务流程,发挥好党委“把方向、管大局、促落实”作用,团结带领干部职工自觉融入新焦煤“三个三年三步走”战略规划目标,按照企业新的定位团结一心、鼓足干劲,充分调动和激发各方面的积极性,全力推进企业健康、稳定、高质量发展。

王晋峰主持会议并代表领导班子作表态发言,他表示,汾西矿业领导班子在山西焦煤党委带领下,坚定不移深化全面从严治党、从严治企,以党史学习教育和本次专题民主生活会为契机,不断纠正思想偏差和行为偏差,把党章党规要求贯穿到修身做人、为官用权、干事创业的全过程,贯穿到忠诚、干净、担当的全过程,贯穿到引领企业高质量发展全过程,以从实从严的精神抓好整改,真正把问题清单转化为成果清单。要深刻领会全面从严治党内涵,坚决做到“打铁首先自身硬”,深刻汲取系列腐败案件教训,坚决做到防微杜渐,深刻把握“三不”一体推进要求,坚决做到“监督全覆盖无死角”,努力构建风清气正的政治生态。

(丁盛)